

Собянин открыл движение по новым эстакадам на Рябиновой улице

16.05.2016



Сегодня было запущено движение по двум эстакадам в месте, где Рябиновая улица пересекается с Троекуровским проездом. Реконструкция Рябиновой улицы входит в проект строительства южного участка Северо-западной хорды, который соединит Ленинградское, Волоколамское, Звенигородское, Можайское и Рублевское шоссе, и открывал сегодня движение по эстакадам мэр Москвы Сергей Собянин.

«Мы продолжаем участок за участком запускать этапы строительства Северо-Западной хорды, которая поможет разгрузить МКАД и ряд вылетных магистральных дорог Москвы. Сегодня запускаем участок дороги – примыкание Троекуровского проезда и улицы Рябиновой. Такой достаточно сложный участок Северо-Западной хорды. В целом шестой участок улицы Витебская и соединение Мичуринского и Можайского шоссе будет закончен, надеюсь, до конца этого года. Полноценный дублер МКАДа между Мичуринским и Можайским будет реализован в этом году», - сказал Сергей Собянин.

Движение началось по двухполосной эстакаде прямого хода и однополосной разворотной эстакаде. Эстакада прямого хода имеет длину 359 метров и важна тем, что устраняет проблему перегруженного перекрёстка Рябиновой улицы с Троекуровским проездом, обеспечивая свободное и беспрепятственное движение по Рябиновой улице. Разворотная эстакада служит для съезда с Троекуровского проезда на Рябиновую улицу в направлении Можайского шоссе, то есть на север.

В проект комплексной реконструкции Рябиновой улицы также входит двухуровневая развязка на пересечении Рябиновой улицы с улицей Генерала Дорохова, строительство которой ведётся в настоящее время и планируется к завершению в 3-м квартале текущего года. Помимо этого, сама улица будет расширена до четырёх полос в каждом направлении на участке от Троекуровского проезда до ул. Генерала Дорохова, и до трёх – от ул. Генерала Дорохова до железнодорожного путепровода. Будут обустроены боковые проезды и заездные карманы.

Сергей Собянин подчеркнул в своём выступлении, что строительство Северо-Западной хорды является одним из важнейших дорожных проектов, которые ведутся в Москве.

Адрес страницы: <http://ivanovskoe.mos.ru/presscenter/news/detail/2954201.html>

[Управа района Ивановское](#)